

去年威海生态环境“全省最好”

其中,环境空气质量连续三年稳定在国家二级标准,保持全省领先

本报威海4月2日讯(记者 高洪超) 2日,威海市政府新闻办举行发布会,威海市生态环境局发布威海市2018年环境质量情况。综合环境空气、水环境、声环境、土壤环境、辐射环境、生态环境等6大指标,2018年威海“生态环境质量全省最好,达到国家生态文明建设示范市指标要求”。

去年,威海的环境空气

质量连续三年达到国家二级标准,稳居全省第一位。全市城市降水pH年均值范围在6.02至6.93之间,未出现酸雨。

威海全市所有河流水质均达到《威海市水污染防治行动计划》2018年度水质目标。全市主要饮用水水源地水质保持优良。崮山水库、所前泊水库、郭格庄水库、治口水库、米山水库、坤龙水库、

后龙河水库、逍遥水库、湾头水库、八河水库、龙角山水库和台依水库水质均达到或优于国家《地表水环境质量标准》(GB 3838-2002)Ⅲ类标准。水质达标率100%。全市近岸海域海水水质继续处于优良状态。

威海各区(市)城市区域声环境质量昼间平均等效声级均为较好等级。

全市国控点位土壤中污

染物含量低于《土壤环境质量 农用地土壤污染风险管理标准》(GB 15618-2018)中规定的农用地土壤污染风险筛选值,对农产品质量安全、农作物生长或土壤生态环境的风险低。

全市辐射环境质量保持稳定。全市生态环境状况指数为64.45,全省最好,达到国家生态文明建设示范市指标要求(≥ 55 ,且不降低)。

金山公墓周边临时交通管制

本报威海4月2日讯(记者 陶相银) 为保障清明节期间金山公墓周边道路交通安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,威海市公安局交通警察支队决定对珠海路(青岛路至301省道羊亭立交桥段)采取临时交通管理措施。

具体管制措施如下:

4月5日6时至12时,该路段禁止大型货车通行。

4月5日至4月7日,该路段禁止停放车辆,车辆可停放在公墓南门向西100米处道路北侧的停车场内(约600个停车位)。

请广大交通参与者提前安排出行计划,遵守本通告和交通标志指示,服从现场交通警察的指挥。

落实减税降费推进便民办税

本报威海4月2日讯(记者 李孟霏) 今年,威海市税务局将集成推出22条具体举措,全力推进减税降费政策落实生根。一系列减税降费“红包”的落地,将让全市小微、民营企业享受新一轮的政策红利。

“3月8日,国家税务总局印发了《关于取消一批税务证明事项的决定》,再次取消15项主要涉及税收优惠办理的税务证明事项。在此基础上,我们将年底前纳税人向税务机关报送的资料再精简25%以上,实行资料清单化管理,清单之外资料一律不要求纳税人报送。”威海市税务局党委副书记王建涛说。

税务部门还将通过工作让办税事项更少、环节更简、渠道更多,在2019年底前将实现70%以上涉税事项一次办结,纳税人可全程网上办理或最多只需要到税务机关跑一次。通过推出提速优化流程、提速纳税申报、提速税费缴纳、提速退税办理“四个提速”4项20条措施全力提速增效;通过推出改善“线上”服务渠道、改善“线下”服务渠道“两个改善”2项6条措施着力整合升级;通过推出发挥纳税信用增值效用、发挥管理部门协同效能、发挥涉税专业服务优势“三个发挥”3项10条措施合力协同共治。

今年,威海市税务部门将立足威海实际,打造“春风惠滨海”特色服务品牌,以4大类13项60条实实在在的服务举措服务纳税人。

遗失声明

于天文,身份证号371081199607056435,威海市文登技师学校职业技能证丢失,编号151510000400709,声明挂失。

威海市银座家居普吉尼专柜遗失威海市银座家居威海店已填收据2张,收据号为:0006279,0005523,声明作废。

青大威海创新研究院落户环翠

市财政每年给予800万元支持,持续三年

本报威海4月2日讯(记者 陶相银 通讯员 柴志军) 为进一步贯彻落实创新驱动发展战略,深化供给侧结构性改革,加快新旧动能转换,日前,我市政府、环翠区政府与青岛大学共同签订了《共建青岛大学威海创新研究院合作协议》,明确自2018年11月至2021年10月,市财政连续三年,每年安排800万元,支持青岛大学威海创新研究院在环翠区落户建设。

根据《协议》,计划至2021年10月,完成与企业在威海共

建4个以上研发中心;在威海转化科技成果15项以上;孵化注册科技型企业5家以上,力争培育1家以上高新技术企业;与威海企业合作新建1—2个省级以上的工程技术研究中心、工程研究中心等创新平台等。

具体合作内容包括:产业关键技术的研发、开放协调创新资源、推动科技成果转移转化、开展众创空间建设、集聚高端创新人才、搭建校友合作平台等六方面。

今后,双方围绕威海市七

大千亿级产业集团和五大产业园区建设重点,跟踪产业发展动向和前沿技术,以重大科研项目为支撑,重点聚焦行业带动性强的共性技术、关键技术的研发创新,提升产业核心竞争力。建设重点产业研发平台,协调国内外高校院所科技创新资源,建成开放的科技创新平台体系,开展技术研发、科技规划、咨询培训等全方位服务。瞄准企业和行业发展需求,优选青岛大学及国内外技术水平高、产业化前景好的科技项目,促进成熟科技成

果转移转化与产业化,助推威海市产业转型升级。凝聚创新要素和资源,建设众创空间,健全“应用研究、技术开发、产业化应用、企业孵化”的科技创新产业链条,实现研究、开发、产业化与孵化同步推进。着力引进国内外高层次现代产业创新人才及团队,承接培养行业领军人物和专业运营团队,打造高端人才聚集平台。汇聚海内外校友力量,发挥校友资源优势,共建创新合作平台,携手干事创业,共同服务威海发展。

今年举办38项重大体育赛事

本报威海4月2日讯(记者 李孟霏) 2019年,威海市计划举办4项国际性赛事、17项国家级赛事、8项特色赛事,承办9项省级体育赛事,此外,还将举办120余项次市级全民健身和竞技比赛。

4项国际赛事分别为6月15日至22日在南海新区国际沙滩运动基地举行的第七届亚洲沙滩手球锦标赛、6月29日至30日举办的2019年HOBIE家庭帆船全国联赛、7月1日至3日举办的2019年中国威海HOBIE帆船亚洲锦标

赛、7月5日至7日在环翠区远遥村锦湖韩亚高尔夫俱乐部举办的中国女子职业高尔夫巡回赛暨韩亚航空女子高尔夫公开赛。

17项国家级赛事则包含我国第二届青少年运动会U15棒球选拔赛暨全国青少年棒球冠军赛、2019荣成滨海国际马拉松、2019年全国徒步大会5·19持杖行走联动日(威海站)活动、徒步中国·威海千里海岸线全国徒步大会、全国群众登山健身大会(文登站)暨首届文登文人登山健身

活动等赛事。

8项特色赛事则包含威海国际棒球邀请赛、“中国钓具之都”BFC品牌钓鱼联赛、中韩帆船赛、第三届荣成环樱花湖自行车邀请赛、2019年横渡刘公岛公开水域游泳国际邀请赛、全国钓鱼电视擂台赛、中华垂钓大赛、2019年中国威海国际太极温泉康养大会等活动。

今年的铁人三项赛与往届有3大不同点,一是日程安排,9月21日仅举办世界杯赛,不再安排业余组比赛;二是更

加注重市民参与,将融合铁三运动与威海时尚、休闲运动产业,打造独具特色、全民参与的威海国际铁三节;三是威海超级铁三男子赛会纪录奖10万元、女子赛会纪录奖达到20万元,创全国铁人三项赛事新高。

今年也是威海市第一年举办2019徒步中国·威海千里海岸徒步大会,活动将用3年时间走完威海市最美的270公里海岸线,提升城市影响力,助力城市国际化和精致城市建设。